1)
Az dbran lathatd négyszogek kdzil melyikre igaz az allitas? Véalaszoljunk a sorszammal!

a) Pontosan két szimmetriatengelye van.

b) Van csucson athaladd szimmetriatengelye.
c) Paratlan szamu szimmetriatengelye van.

d) Nincs csucson athalad6 szimmetriatengelye.
e) Nincs szimmetriatengelye.

f) Szabalyos négyszdg.

2.)
Szerkeszd meg az alabbi haromszoget, majd tiikrozd egy rajta kivil esé t tengelyre!

4 cm 5¢cm

3cm

3.)

Rajzolj 4 cm hosszusagu szakaszt! Szerkeszd meg a szimmetria-tengelyét! (tengelyeit)!

4))

Szerkessz 30 és 45 fokos szoget! Vegyél fel egy A kezd6pontu félegyenest, szerkeszd meg a két el6bbi
sz0g Osszegét!

5.)
Szerkessz szabdlyos hatszoget 3,5 cm sugaru kérbe!
* Szerkessz szabdlyos nyolcszéget 3 cm sugaru korbe!

6.)*
Szerkeszd meg az r= 2,5 cm sugaru kor egy tetsz6leges P pontjaba az érintgjét!

7.)
Szerkessz négyzetet, amelynek atléi 4 cm hosszuak!

8.)*
Szerkesszunk egyenld szaru haromszdget, ha az abran lat-
hat6 jeldlésekkel

a) b =5,2cm; b) a =6cm;
o= 75° o= 120°




